

无惧风雨前行 书写发展新篇

——即墨区人民医院迎难而上创造亮眼佳绩

□半岛全媒体记者 刘纯来 华敬方

2020年,面对突发新冠肺炎疫情,即墨区人民医院全院上下无惧风雨,迎难而上,勠力同心,砥砺前行,全员上阵,收治的即墨区所有确诊病例并全部治愈出院。这一年,广大职工奉献在前、勇于担当、坚守岗位、甘于奉献,开展院区布局、医疗技术、就医服务“三大提升工程”;打造服务型、创新型、智慧型、人文型医院;经受了新冠肺炎疫情的严峻冲击,创造了一个又一个的亮眼佳绩。

一手抗击疫情,一手提升服务水平

在即墨区委、区政府和区防控指挥部的领导下,作为即墨区新冠肺炎唯一定点救治医院,医院全体干部职工以高度的政治责任感积极投身疫情防控阻击战,构筑起疫情防控的院内院外、线上线下协同作战体系,体现了医务工作者的责任与担当。

2020年4月18日,紧急上线互联网医院项目,广大市民在疫情防控期间无需到医院,通过手机就能与医生面对面视频交流,完成问诊、开药取药过程,极大地方便了患者,得到了国家、省、青岛市等各级新闻媒体的关注,《央视新闻》也循环播出。

重视学科建设,加大服务提升

加强与上级医院的技术合作。2020年8月27日,医院与北京天坛医院举行技术合作签约仪式。继2018年11月第一次签约合作后再次深入合作,将用3年时间在技术、医疗服务、人才培养、学科建设等多方面进行合作,加快促进即墨神经系统疾病医疗发展。至今,天坛医院已经派出内外科各3名资深专家,每月定期来院坐诊、带教、手术,助力提升医院神经系统疾病专业临床基础水平、科研教学能力,打造辐射半岛区域的脑科中心。

在门诊、病房完善各类人性化服务措施,为群众提供便民、利民的暖心服务。对门诊和病房装修改造,改善就医体验。

重点学科建设取得突破,热忱关怀广大职工

2020学年医院共带教滨州医学院等9所大中专医学院校学生118名,获评滨州医学院优秀教学基地。首次承接滨医本科护理实习生的带教,以此为契,优化了带教老师队伍,提高带教水平。

去年初,医院耳鼻喉头颈外科、神经外科、脊柱外科、超声诊疗科四个科室获得青岛市重点学科。年末,医院肿瘤科被山东省卫生健康委确定为2020年度县域省级临床重点专科,这是该院首次获得省级重点专科。胸外科获得中国医师协会胸外科医师分会加速康复外科专委会授予的“加速康复外科示范病房”称号。脑卒中中心建设已完成山东省脑防委认证,成为山东省示范性脑卒中防治中心。

关心职工健康,根据不同年龄增加查体项目。今年由于疫情原因,为了维护医护人员健康,医院出资为全院职工



通过省卒中中心认证,成为山东省示范中心。



医院设立导医台,为老年患者服务。



与北京天坛医院再次合作,打造半岛脑科中心。



表彰大会。



欢迎抗疫一线医护人员胜利归队。

免费注射了流感疫苗。

为方便职工停车,租用即墨嘉苑地下停车场500个车位,让职工不再为停车困扰,也将院内停车位让给就诊患者。在院内增设快递柜,方便职工取

快递,把时间还给职工,减少职工的后顾之忧。

新征程,再出发!2021年,即墨人民医院将坚定不移地推进医院等级评审、人事改革和绩效分配三项重点工

作,继续全力提升服务水平,为患者提供更好的优质服务。坚信,有伟大的抗疫精神作指引,有坚强的职工队伍做后盾,即墨区人民医院的明天必将越来越好!